
 

 
ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

       Р І Ш Е Н Н Я 

 

від 17.05.2024 № 45-7/VIII 

м. Золотоноша  

 

Про внесення змін до рішення міської ради від 28.10.2022 № 24-8/VIII „Про 

створення добровільної пожежної команди Благодатнівського старостинського 

округу Золотоніської міської територіальної громади” зі змінами 

 

З метою забезпечення цільового використання бюджетних коштів, 

своєчасне фінансування заходів та матеріально-технічне забезпечення ДПК 

Благодатнівського старостинського округу, враховуючи лист управління 

житлово-комунального господарства (18.04.2024 № 1204), керуючись п. 52    ч. 1 

ст. 26 Закону України Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, - 
 

міська рада вирішила: 
 

1. Внести зміни до рішення міської ради від 28.10.2022 № 24-8/VIII „Про 

створення добровільної пожежної команди Благодатнівського старостинського 

округу Золотоніської міської територіальної громади” зі змінами від 22.12.2022 

№ 25-64/VIII, виклавши пункт 7.1. розділу VII  додатку до рішення у новій 

редакції: 

 „7.1. Фінансування і матеріально-технічне забезпечення ДПО яку здійснює 

ДПК Благодатнівського старостинського округу здійснюється за рахунок 

коштів місцевого бюджету Золотоніської міської територіальної громади 

(КПКВКМБ 1218130 „Забезпечення діяльності місцевої та добровільної 

пожежної охорони”), інших бюджетів та коштів суб’єктів господарювання, а 

також членських внесків, дотацій, прибутку від провадження господарської 

діяльності, прибутку від майна ДПО, дивідендів, надходжень від страхових 

компаній, пожертвувань юридичних та фізичних осіб, інших джерел, не 

заборонених законодавством. 

Головним розпорядником коштів є управління житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету Золотоніської міської ради”. 

2. Координацію роботи з виконання рішення доручити заступнику міського 

голови Флоренку О.А., контроль за виконанням покласти на постійну комісію з 

питань фінансів, цін, побутового та торгівельного обслуговування, 

господарської діяльності (Остроглазова В.В.).  

Секретар ради                  Наталія СЬОМАК  

Олексій Луща  23904  С.Ю 


